



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ  
ΝΟΜΟΣ ΕΥΒΟΙΑΣ  
ΔΗΜΟΣ ΔΙΡΦΥΩΝ ΜΕΣΣΑΠΙΩΝ

Ψαχνά, 19 Νοεμβρίου 2024

#### ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Η **ενδοοικογενειακή βία** αποτελεί ένα περίπλοκο και **διαχρονικό κοινωνικό φαινόμενο**, το οποίο εμφανίζεται σε όλα τα κοινωνικά και οικονομικά στρώματα και περιλαμβάνει μια σειρά από διαφορετικής ποινικής βαρύτητας εγκληματικές συμπεριφορές σε βάρος μελών της οικογένειας, όπως τη λεκτική, τη σωματική, τη σεξουαλική και την ψυχολογική βία, ακόμα και την παραμέληση και την οικονομική εκμετάλλευση. Η ανησυχητική αύξηση της ενδοοικογενειακής βίας τα τελευταία χρόνια και οι βλαβερές συνέπειές σε όλα τα μέλη της οικογένειας και στην κοινωνία γενικότερα, δημιουργεί την ανάγκη δράσεων και παρεμβάσεων της υπηρεσίας μας από ειδικούς και επιστημονικά καταρτισμένα στελέχη για την αντιμετώπιση αυτού του φαινομένου, προκειμένου να υπάρχει έγκυρη και έγκαιρη ενημέρωση.

Οι **Κοινωνικές Υπηρεσίες του Δήμου Διρφύων Μεσσαπίων** ενόψει της Παγκόσμιας Ημέρας για την Εξάλειψη της Βίας κατά των Γυναικών, που είναι η 25<sup>η</sup> Νοεμβρίου κάθε χρόνο, υλοποιούν ενημερωτικές Δράσεις με σκοπό την ενημέρωση και ευαισθητοποίηση του κοινού και την πρόληψη σε θέματα έμφυλης και ενδοοικογενειακής βίας.

Την **Δευτέρα 25 Νοεμβρίου από τις 11:00 έως τις 15:00**, θα πραγματοποιηθεί εκστρατεία ενημέρωσης και ευαισθητοποίησης των δημοτών, με διανομή έντυπου υλικού και διαδραστικές παρεμβάσεις από μαθητές του Δήμου μας στην Κεντρική Πλατεία Ψαχνών.

Την **Τετάρτη 27 Νοεμβρίου από τις 17:00 έως τις 19:00**, θα πραγματοποιηθεί Ενημερωτική Εκδήλωση στην αίθουσα πολλαπλών χρήσεων του Γυμνασίου Ψαχνών, με προσκεκλημένες ομιλήτριες, την κα Ειρήνη Μούτση Ψυχολόγο και την κα Ελένη Σταμπουλίδου Νομικό, στελέχη του **Κέντρου Συμβουλευτικής Υποστήριξης Γυναικών Θυμάτων Βίας Χαλκίδας**, την κα Μαυρομάτη Αλεξάνδρα **Αστυνομό Β΄ Προϊσταμένη του Γραφείου Αντιμετώπισης Ενδοοικογενειακής Βίας του Αστυνομικού Τμήματος Χαλκίδος**, καθώς και την Ψυχολόγο του **Κέντρου Κοινότητας του Δήμου** κα Ελένη Νικολαΐδη η οποία θα πραγματοποιήσει **βιωματικό εργαστήρι** για τους συμμετέχοντες της εκδήλωσης.

Η παρουσίαση της **Εικαστικής Έκθεσης** των μαθητών από Σχολεία του Δήμου μας, Συλλόγων Γονέων και Κηδεμόνων και Πολιτιστικών Συλλόγων θα πραγματοποιηθεί και στις δύο ημέρες των δράσεων.

Η Αντιδήμαρχος Υγείας, Προσχολικής Αγωγής,

Κοινωνικής Πολιτικής και Ισότητας των Φύλων

Αφένδρα Σοφία

